BREFR2 WK 30 FESEHE
I3 0FESXESE (BYER30F 481 BEERI1HF3831 B)

1. BEROERTIE

NI EEADOERBIIBEHCRIOD FAEBERABOE N, WREHEODSE
(L85, Bl - MIBICREIT DIEEZTT D CETHRIE - RYEIREPSHIFHIE D
5 RRERBIOTHOABENTICESIDECEIC, MERERECMET =0
RBRECERICEMIDCCZENE UIDEASSETADAHBHERICEDHD.

2. IBREBXFE
(1) RABOERZENETDISEE
ORBEIRIGRIARE DRIME
SHEIRBFBEOBIEZHENC LU C. BEPRSZTIOLCHICHUE
ISENTL BEREDOREBPEDRBE LOR1 Y MOWIERDACET
DHNBERZBNE UICHIBEZMRET D,
OMBPHZEDRIE
BT —VICZORIIRBEOER. BIBRICKIIFBESDEIE
[CKRDBEARL. HER. Sk, BHfRORERORODOT V\RFSH
ISEDHMEZAHERIERBPHUEZFIET D,
FE. MEBLIFICRD, BERBRFTTvIY—F (APIRZED)
FZBAUE. LOSPINERBRIT eI —2EBI D,
B328B. BIRICKDRIBHESDEIE
XEFOBFER RO LMEEENTKRICET IRFZERDHDEZBHY
EUT, MICEHTDIMERZTRE - EET D,
DREBPE EASERBIHESR DRSE
ZORERBMRORFEBEDBIEZHBNCE UC. EREHRESIE
BEANEXRICHROS N ZBNE UICHES ZRET D,

(2) IREBDSHZENETISE
ZOEMIX - FWRDO—HERVIRE - EEZARIC, REDIT
HAAHORDENONISIC DN THRHBE BE 21T D,
@ REREDVICHITDHERHETH)
Q@ MEEZDBBICRITIERBEEE)
@ NFEFZNRE UCHERHBEEE)

(3) MHINUKRBICRET DFAMOICIRSICREET DFE

P31 FEOEN - IROKRAINERLEZIMO I CH, BiE -
EEEE—REL O CEERUSTHHEBNADIRES G Z17 o T <,



(4) MBEEDRETREICETDEE

IS PEOREFERER L. HIgREOTHILENDICEEE8
[CRODEBEZETD,

D% - REFES

QbIFTEQ TEIEBTHES
EofES
JINY D VEE

QETHRFER

(5) WEHENDOEMZBENCITDIHE
W EDORESHERCSS L. HIEERICX I DHEEMEE
EUTROEREZTD.
@ BER. MIERUOEMFICET IFBERNRUTHES
@ B5IE - BB - BG5S - AED Atn¥BIHICRIT SEE S 00

W
b

(6) LS
RMEPNETIRNMENEREEZITODMNEARTHICEZLLIH
BHRICKNOTESDICERBHTEETHD. LiRsb. M—LNR—
YDEIRIRICKDLHRBEEZHEL TN,

(7) BEEXE

@ HEISIOHERS - BIEIEEDHEE
RePhETDINTENEEZHET DICIIEASHEBOMR - 38
EIBHTERCTHD. SEHDIEREHHEERIEZBEET,

@ HBEBHETHOHE
<8, SFE=. WMEESROZEBICHRITDBRIWO=EN
BORESEE UTRRIVENA, k7. N—UYITKREEFZ1TD.

@ BNELESEDHE

1 BESREEUTGEESAERSREMNE. PAREHE. BERR
HIE. HEFEZEICERDBFEERRNOX) Y FEaR&ICREFEL TN,

0 =EBORRIZE - REOLCOBRIEEFDONBZREL. AE
Py JEA M IBITOMDZAFEETD.

N\ RENMBOEBREMNBEP Y IO —XCIZADTHLIRGE
DILSEBEZT D,



SOFESHEFER

= 4 5 &) 7 8 O [10] 1112 2 3 | o=
&) % g Bl B8ls8 B8 B B B A g g |5t
;% 0B E A H B A 1 1 >
R A TR = 1 1 1 1 4
D i 7% £ = 111 | 1 1 4
ﬂéﬁ
N HEEBBESWIES 1 1
=
8 5+3 il 101 |1 3
i)
& B =d il = 2 1 1 5
g
2 Z % 8 = 1 2
= - —
£ L kR O K 17 1 1 3
D MREBNSISEENE T 3EY 1 1 1173111211 1 12
3RilIEE Sy 1 1
% # B 0 9xm = 111 1 4
£ B B8 # &8 = ) 2 1 5
T
E B 5 = 3 W = 3143 10
5
= NV O Y B =R 3 1 4
=S
v ZBBFBBEIHESR|S
5 it S Em B 212 2 7
Sl zmRrxHE=R 1 3 2 6
-~
8 58 & BB = 1 1 2 1 1 7
7;&
2 gz M o5 = 1 1 3
= B 713| 5| 4/|12/13|13/13]| 4 8 1|90




i

a

I3 0FERH

{0

10| 38

-

1

w3 | Wl

O

4K

S5H

6 AR

7H

8H

9R

108

118

128

15

28

33

Zin U ChaishafE,

* ZEERFIYHE





